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Notulen leerlingenraad 
 
Datum Woensdag 03 september 2025 
Voorzitter Mart 
Secretaris Mart 
Aanwezig Benja, Isabel, Finn, Neyvah-Jae, Lisa, Jolie, Abrar en 

Mart (directeur) 
Afwezig - 

 
Agendapunt 1: Welkom! 
Gefeliciteerd! Je bent gekozen als vertegenwoordiger van jouw klas in de 
leerlingenraad.  Dat is een heel leuke en belangrijke verantwoordelijkheid. De 
leerlingenraad is een groep leerlingen die met de directeur van de school praat en 
vergadert over allerlei onderwerpen die op school belangrijk zijn. We nemen de 
leerlingenraad op de Troubadour heel serieus, want de leerlingenraad zorgt ervoor 
dat alle leerlingen een stem hebben.   
Daarnaast leer je op deze manier praten over problemen, oplossingen bedenken en 
op een eerlijke manier beslissingen nemen.  
De manier van werken in de leerlingenraad lijkt op de manier waarop volwassenen in 
Nederland met elkaar praten over belangrijke onderwerpen en hoe zij beslissingen 
nemen.   
De leerlingenraad praat en brainstormt in vergaderingen met elkaar en met de 
directeur over verschillende onderwerpen. De ideeën van de leerlingenraad kan de 
directeur meenemen naar de vergaderingen met leerkrachten en ouders. De 
leerlingenraad  kan de directeur ook advies geven en beslissingen nemen.   
Soms heeft de directeur onderwerpen die hij wil bespreken en soms zijn er leerlingen 
die onderwerpen op de agenda zetten.   
 
 
Agendapunt 2: Taken verdelen 
De belangrijkste taak van de leerlingenraad is praten met de directeur tijdens 
vergaderingen. De leerlingenraad heeft een voorzitter. Dat is dit jaar Abrar. Zij leidt de 
vergadering en maakt de agenda. De leerlingenraad heeft ook een secretaris. Dat is 
Jolie. Zij maakt een verslag van de vergadering. Deze vergadering was Mart even de 
voorzitter en secretaris. 
Daarnaast maakt de leerlingenraad iedere vrijdagmiddag het schoolplein schoon. 
 
 
Agendapunt 3: Bespreekpunten dit schooljaar 
De leerlingenraad geeft aan dat we dit schooljaar in ieder geval de volgende dingen 
besproken moeten worden: 
• Overblijven 
• Heeft iedereen het fijn op onze school? 
• De kerstwens en het goede doel met Kerstmis 
• Het schoolplein: voetballen en de blauwe poppetjes 
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